

政协重庆市第六届委员会主席、副主席简介



唐方裕同志简介

唐方裕，男，汉族，1963年8月生，研究生，中共党员。现任重庆市政协主席、党组书记。



李静同志简介

李静，女，汉族，1962年7月生，党校研究生，中共党员。现任重庆市政协副主席、党组副书记。



陈贵云同志简介

陈贵云，男，汉族，1963年12月生，研究生，理学博士，民进成员。现任重庆市政协副主席，民进中央常委、重庆市委会主委，欧美同学会(中国留学人员联谊会)副会长(兼)，重庆欧美同学会(重庆留学人员联谊会)会长(兼)。



谭家玲同志简介

谭家玲，女，汉族，1966年2月生，大学，公共管理硕士，中共党员。现任重庆市政协副主席、党组成员。



王新强同志简介

王新强，男，汉族，1964年2月生，研究生，理学博士，民革成员。现任重庆市政协副主席，民革中央常委、重庆市委会主委。



段成刚同志简介

段成刚，男，汉族，1963年6月生，党校研究生，高级管理人员工商管理硕士，中共党员。现任重庆市政协副主席、党组成员。



周勇同志简介

周勇，男，汉族，1964年9月生，研究生，管理学博士，中共党员。现任重庆市政协副主席、党组成员。



丁时勇同志简介

丁时勇，男，汉族，1963年7月生，大学，经济学学士，致公党成员。现任重庆市政协副主席，致公党中央常委、重庆市委会主委，市民族宗教事务委员会主任。



杜惠平同志简介

杜惠平，男，汉族，1966年7月生，研究生，工学博士，民盟成员。现任重庆市政协副主席，民盟中央常委、重庆市委会主委，重庆理工大学校长。



王昱同志简介

王昱，男，汉族，1967年12月生，党校研究生，哲学学士，台盟成员。现任重庆市政协副主席，台盟中央常委、重庆市委会主委，市政府文史研究馆馆长，市台湾同胞联谊会副会长(兼)。

重报都市传媒首个后备箱集市试营亮相

1月14日傍晚，在江北区五里店立交旁，董家溪跳蚤市场三号门口亮起喜庆的红灯笼，1000多平方米的场地上停满了各式各样的轿车。它们有个共同的特点，后备箱都打开着，里面的商品琳琅满目。车场周围的霓虹灯不断闪烁，伴随着舒缓的音乐，后备箱摊主与顾客亲切交流。很多人也凑过来看热闹，抵挡不了诱惑的，在精酿啤酒和手磨咖啡的摊主那喝上一杯。到处都充满着过年的味道。

这就是由重庆市江北区城市管理局、重报集团都市传媒集市文化与城市营销协同创新中心、董家溪跳蚤市场共同打造的后备箱集市——“备嘉董礼”。当天试运营亮相，众多后备箱商家和重庆知名社团入驻。据悉，这也重报都市传媒集市文化与城市营销协同创新中心启动的首个固定场所运营的后备箱集市。

有趣 后备箱点亮城市新业态

“备嘉董礼”后备箱集市以董家溪跳蚤市场为依托，以丰富“夜间经济”、充实“内容经济”、呈现“体验经济”、提升“文化经济”为主线，以新时代新型市场运营方式——汽车后备箱为载体，通过打造董家溪后备箱集市创意街区，打造重庆二手市场新地标，激活夜市消费，点亮城市新业态。1月14日起至20日，活动将视天气情况择时呈现。有对非



后备箱集市场

遗文创、二手物品交易、手工艺品、自助饮品等感兴趣的市民，可以来这里体验乐趣，

该后备箱集市街区占地面积1000余平方米，实体搭建面积超过3000平方米，包括了集装箱直播区、主体灯饰区、后备箱集市摊位区、花街展销区和活动舞台区，可容纳超50辆车主同时摆摊。

好玩 区位优势带动娱乐新场所

参加本次集市的后备箱摊主李小姐介绍，尽管气温骤

降，她还愿意到这里摆摊，最看重的是这里的区位优势。“备嘉董礼”后备箱集市地处五里店交通要道，连通观音桥商圈和江北嘴CBD，背靠董家溪跳蚤大市场，人流量大。

摊主罗小姐也说，本次展示售卖的精酿啤酒产品，把中国元素等融入到设计之中，这种更像是文创产品的特色啤酒，集市活动中有很多市民都表示很感兴趣。“这对我们摊主来说，真的是很好的一个宣传平台，如果大家喜欢我们的产品可以现场购买，大家也可以把这里当做是休闲娱乐的地方。”

“备嘉董礼”后备箱集市人流如织。市民吴先生带着女儿来到现场，品尝了手工甜品，并购买了一些文创产品。吴先生表示：“快过年了，带孩子出来逛逛，看到这个集市还挺有意思。”市民王小姐说，自己偶然路过进来看看，没想到还是忍不住进行了现场消费。

便民 长期活动规划打造地域新特色

“备嘉董礼”后备箱集市运营方负责人介绍，在五里店首个启动的后备箱集市，意在打造一个长期稳定运营的网红后备箱集市街区。这个集市是平民化、流动性的，它是一种地域文化，更有地方特色。

据悉，在江北区城管局的大力支持下，该集市春节后还将建一条超过100米的便民摊位区，免费提供给市民摆摊。重庆晨报记者 张玢 实习生 王玉丽 何沅珂

帮退役老兵办妥退休手续获赞

本报讯 (通讯员 肖朝阳)“感谢党和政府关心关爱退役老兵，为我办理好了退休手续。”近日，大渡口区茄子溪街道退役军人服务站主动联系街道社保所，为辖区退役老兵“两参”人员赵世合办理好了退休手续。事后，赵世合感激地说。

退役老兵赵世合于2019年1月1日到茄子溪街道市政协管公益性岗位工作，现公益性岗位期满，应自动退出该公益性岗位并办理退休相关手续。文化程度不高的赵世合对办理退休程序不了解，本人非常着急。街道退服站工作人员得知情况后，主动联系了街道社保所了解相关政策及解决途径，奔波了约一个星期，收集好了他的退休相关资料，并全程陪同其办理好退休相关手续。

书法爱好者进小区写春联送居民

本报讯 (通讯员 林利)“社区送上的关爱和祝福，让我们提前感受到了浓浓的年味。”为了让辖区居民度过一个温暖相伴的春节，大渡口区春晖路街道阳光社区于日前开展了主题为“踔厉奋发新征程”的新春志愿服务活动。其间，居民领到春联后说道。

1月12日上午10时，阳光社区邀请辖区书法爱好者来到阳光花园小区，为居民现场书写象征着喜庆祥和、充满年味的春联，送上衷心祝福。与此同时，社区工作人员贴心地询问居民生活近况、唠家常，畅谈过年期间的各种行程安排，温暖的话语让居民群众感到十分暖心。而在随后进行的“迎新春、送春联、送祝福”环节，更是洋溢着温暖幸福的社区氛围。

夜间治安巡逻 筑牢平安防线

本报讯 (通讯员 孔雯莉)为进一步提高辖区社会治安管理水平，连日来，大渡口区跳磴镇中顺社区组织网格员、志愿者、物业单位，联合跳磴派出所开展夜间巡逻工作。志愿者带上大喇叭，在沿街商铺、学校周边、娱乐场所、超市等重点场所检查消防安全设施配备、水电路安全隐患等情况，对飞线充电、不规范停车、超线经营等行为进行巡查整治，做到发现问题及时解决、发现隐患及时排除、发现漏洞及时填补。巡逻过程中，夜间巡逻队员还向周边群众宣传安全相关知识，提醒群众关好门窗、防范电信诈骗、坚决禁毒拒毒、注意用火用电用气安全等。夜间治安巡逻的开展，更好地增强了群众的安全防范意识，维护了社区和谐稳定，筑牢平安防线。